



# НОВИНИ

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 22 (9702) П'ЯТНИЦЯ, 16 ТРАВНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною

## Поклонились пам'яті і помолились

8 травня на Алеї Слави в Андрушівці, як і в усій країні, проходило поминання жертв Другої світової війни. Після урочистого відкриття мітингу, на який зібралися представники громадськості, шкільна молодь, ветерани війни, трудівники тилу, до меморіальної плити і монумента воїнам-визволителям керівники району, ветерани-фронтники, представники громадськості поклали вінки (фото 1).

Запрошений до слова голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович у своєму виступі наголосив на тому, що українці - воїни Радянської Армії, на початку Другої світової війни пройшли випробування вогнем на фінській війні. Без зброї і теплого одягу вони були живою мішенню для ворога, замерзали у фінських снігах. Але їх подвиг тоді ніхто не оцінив. Звідти і на Андрушівщину прийшло 28 похоронок. Фотографії загиблих земляків бережно тримали в руках гімназисти, які в почесній варті живим півкільцем стояли на Алеї Слави.

З однаковою самовідданістю і любов'ю до своєї Батьківщини її захищали від ворога і бійці Червоної Армії і, воїни



УПА, - відзначив у своєму виступі Р. В. Гаврилович. Перед полеглими і живими визволителями вдячні покоління нащадків залишаються у несплаченому боргу. Пам'ять про полеглих у Другій світовій війні присутні вшанували хвилиною мовчання.

Свято берегти пам'ять про полеглих у війні закликав ветеран-фронтник М. О. Семенов. Від сказав, що молоде покоління повинне шанувати, знати, оберігати і примножувати історію своєї держави, щоб новий вітер змін від Майдану при-

ніс на нашу рідну незалежну українську землю мир, спокій і здійснення світлих мрій.

За упокій убієнних отець Микола - Благодичиний Андрушівського округу Київського патріархату на Алеї Слави провів богослужіння та освячення (фото 2).

На завершення дійства прозвучав Гімн України у виконанні ведучої зібрання Лілії Сампласької та всіх присутніх.

Лідія НАКОНЕЧНА  
 Фото автора

## Ветеранам - подарунки і квіти



7 ТРАВНЯ в залі засідань районної ради зібралися ветерани Великої Вітчизняної війни, які проживають в Андрушівці, щоб напередодні свята Великої Перемоги почути слова глибокої вдячності і шани від голови районної

ради В. В. Костики, голови районної державної адміністрації Р. В. Гавриловича, від голови районної ветеранської організації Л. Д. Яцюк. Бажаючи сивочолим визволителям довгого віку, достатку і родинного тепла, голова райдержадміністрації Р. В. Гав-

рилович запросив їх взяти участь у молебні в пам'ять про полеглих на фронтах, померлих від ран та у святкуванні Дня Перемоги.

На цю зустріч прибув генеральний директор мисливського господарства ТОВ «КАМІА ПЛЮС» Андрій Сухін. Він теж щиро при-

вітав фронтників, вручив кожному букет гвоздик та цінний подарунок.

Помічник народного депутата А. В. Лабунської М. І. Ляшук поздоровив визволителів із наступаючим святом і сказав, що кожному колишньому фронтнику, який проживає в нашо-

му районі він особисто доставив подарунки від депутата - продовольчі набори.

На закінчення учасники зустрічі сфотографувалися на згадку.

Лідія НАКОНЕЧНА  
 Фото автора

## Солдат

Старий солдат спинився біля тину,  
 Щоб пригадати молодість свою,  
 Коли сміливо йшов на бронь-машину,  
 Як був героєм у тяжкій бою.  
 Шкода, уже немає друзів вірних,  
 - Пішли давно вони у небуття,  
 Ніколи не пригорнуться до ньеньки -  
 За мир і спокій віддали життя.  
 Немало їх - сміливих, і завзятих,  
 Громити ворога пішло...  
 Казали: «Дочекайтесь, мамо й тату»,  
 Нелегко юним у боях було...  
 Пройшли роки, немає вже стареньких,  
 Не дочекалися синів з війни.  
 Де впали їхні діти у безсмертя,  
 Червоні маки ніжно розцвіли.  
 Він увілів один із того бою,  
 Давно не воїн - нині ветеран,  
 Схилився солдат в скорботі біля тину,  
 Болить душа від пам'яті і ран.  
 Петро ДОВБНЯ